

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

李芝玲博士

(5) 顯現期

耶和華是創造天地萬有的神，祂大有能力，祂的智慧無法測度，但祂卻願意扶持謙卑的人，醫治傷心的人（詩一百四十七3, 5）。

永在的神本為至高、至尊、至榮，是生命與智慧之源，是人不能靠近的。祂鋪張穹蒼如幔子，展開諸天如可住的帳棚；天上的萬象都是祂所預設與命名的，祂按數目領出它們，使它們一個都不缺。祂擁有天上、地下一切的權柄，能使地上的君王與審判官歸於無有，成為虛空。然而，祂卻深愛按祂形象而創造的人類，願意親近、俯就卑微如塵的人，賜能力給疲乏的，加力量給軟弱的。凡等候祂的，必重新得力（賽四十21-31）；凡敬畏祂和盼望祂慈愛的，都得祂喜悅（詩一百四十七11）。

神甚至差遣聖子耶穌基督親臨人間彰顯祂對世人的愛，傳福音給貧窮的人，報告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，受欺壓的得自由……（路四18）。祂不但治好了西門岳母的病，更走遍全加利利醫治了許多害各樣病的人，趕出許多的鬼，並在會堂裏傳道，因為祂知道祂正是為此而來的（可一29-39）。

如今，耶穌已經將傳福音的棒交給我們了。如使徒保羅所說，若不傳福音，他就有禍了。因此，我們要以保羅為榜樣，甘心作眾人的僕人，為要贏得更多的人；竭力做傳福音的工作，為要與人共享福音的好處（林前九16-23）。